

## ПРОТОКОЛ № 6

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»

від 23 травня 2023 року

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Батюк Б. Б, завідувач кафедри; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій у менеджменті; Борсук Х.-Я. В., студентка ФЕМ. Запрошені: Гірняк К. М., доцент кафедри менеджменту.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення звіту опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання академічної доброчесності під час реалізації освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент», другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери» у 2022 р.
2. Обговорення звіту про опитування здобувачів освіти спеціальності 073 «Менеджмент» щодо якості надання освітніх послуг у 2022 році.

1.СЛУХАЛИ Гірняк К. М., яка представила звіт про опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання академічної доброчесності освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент», другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери» у 2022 році. В опитуванні брали участь 219 респондентів за підтримки кураторів академічних груп. В анкеті студентам було запропоновано 17 запитань, які передбачали здійснити оцінку кожного з них. Відповідно до представлених відповідей більшість здобувачів вищої освіти згодні з важливістю дотримання академічної доброчесності.

УХВАЛИЛИ оприлюднити результати анкетування на сайті та внести подальші пропозиції щодо поліпшення політики академічної доброчесності на факультеті економіки та менеджменту та зокрема серед студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

2.СЛУХАЛИ Гірняк К. М., яка представила звіт про опитування здобувачів освіти спеціальності 073 «Менеджмент» щодо якості надання освітніх послуг у 2022 році. В опитуванні брали участь 219 (92,4%) студентів. В анкеті студентам було запропоновано 14 запитань, які передбачали здійснити оцінку кожного з них за 5-бальною шкалою: де «1» - вкрай незадовільно, «2» - незадовільно, «3» - задовільно, «4» - добре, «5» - відмінно. Більшість питань здобувачі вищої освіти оцінили на «4» і «5». Дані відповіді вважаються прийнятними, що відповідає повному задоволенню освітнім процесом і його особливостям на даній спеціальності.

УХВАЛИЛИ оприлюднити результати анкетування на сайті та внести подальші пропозиції щодо поліпшення якості надання освітніх послуг серед студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

Голова засідання



Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.